

微信支付宝转账功能很多人都用过，万一转账转错人了钱还能回来吗？去年11月份，安徽省淮北市丁先生的女友因为一个失误，将1.2万元钱通过支付宝错发给辽源市的一名陌生人。丁先生为了要回这笔钱想尽办法，但截至目前还是没要回来。

### 转款看错头像

去年11月25日晚，丁先生的女友准备通过支付宝给朋友转账1.2万元钱。“我女友当时通过支付宝里的最近交易人进行转账，当时她以为那个头像就是她朋友的，没多想就转过去1.2万元。”丁先生说，“但很快我们就发现不对，因为对方的名字并不是她朋友的名字，这个人支付宝上的名字叫‘丽萍’。”

让丁先生女友犯下这个错误的原因是，“丽萍”的头像和她朋友的头像非常相似，她才未多加考虑。“这个人我们并不认识，是我女朋友前段时间网购衣服时给店家差评，店家找人联系她处理差评，最终商讨后‘丽萍’通过支付宝给她转账8块钱。”丁先生说，“之后我女友给对方取消了差评，就是这个原因，她才出现在我女友的最近交易人名单里。”

因为支付宝转账实时到账，这1.2万元直接转到了“丽萍”的账户里，丁先生他们随后反复和对方沟通，但一直没有得到回复。

### 为要钱想尽办法

#### 方法1：匹配出对方手机号码

为了要回这笔钱，丁先生想尽了办法。他看到“丽萍”的支付宝账号是用手机注册的，但中间的四位号码被隐藏。“我当时也是灵机一动，因为手机号码中间的四位代表着地区，她支付宝上显示的地区是辽源。”丁先生说，“我上网找到了所有辽源的手机号码号段，用中间的四位数匹配她的手机号码。”

丁先生运气不错，用了10多分钟就成功匹配出“丽萍”的电话号码。“这个号码搜出来的支付宝同微信、qq的名字还有照片一致，说明这就是同一个人。”丁先生说。

#### 方法2：加对方为微信好友

随后丁先生立刻拨打了“丽萍”的电话，最开始还能打通，但很快就变为关机状态。反复沟通无果后，在去年的11月28日凌晨，丁先生试图再次添加该号码为微信好友，发现该号码已经和微信解绑，qq号码也同样被解绑。

### 方法3：发送验证消息沟通

到了去年的12月2日，“丽萍”的手机号码变为停机状态，丁先生失去了这条联系途径。因为不是好友，他们也无法在支付宝交易界面进行聊天交流。为了和“丽萍”进一步沟通，丁先生用每次发送1分钱的方式发送验证消息附上要说的话，要求对方退还误转过去的1.2万元钱。

### 方法4：如退款可送2000“酬金”

在试过了上述办法后，丁先生选择了退让。在他出示的验证消息截图上看到这样的留言：“现在还来得及，不要因小失大。”“你可以上网查查，你拿钱的后果。”“给你一千，你还一万，给你最后三天时间。”……“到最后我跟她说，给她2000，只要还给我一万就行，但她还是没有任何答复。”丁先生无奈地说。

### 找支付宝获得收款方注册信息

在此期间，丁先生的女友向支付宝寻求帮助，向支付宝方面提交了“信息披露申请表”，希望获得该支付宝账户的有关资料，同时承诺，仅将此资料用于通过法律程序寻求救济，任何用于其他途径的行为后果均由她本人承担。

去年11月30日，支付宝方面审核通过了丁先生女友的披露申请，将“丽萍”的姓名、身份证号等信息发送给了他们。但同时声明：此信息仅用于申请人通过司法途径起诉，不得用于其他任何用途，支付宝会员所填写的信息，支付宝不保证其真实性，仅供参考。

此后丁先生辗转了解到“丽萍”的真实姓名和住址，在反复沟通无果后，他将遭遇发到了辽源贴吧上，引发不少网友的关注。热心市民朱先生特意从辽源市赶到了“丽萍”的老家了解情况，并未见到“丽萍”本人，只见到了她的亲属，但对方并不了解更多的情况。

### 律师说法：可按不当得利起诉对方

吉林吉翔律师事务所律师刘海波，他称，根据《刑法》第270条规定，在支付宝上收取12000元的行为人尚不能构成侵占罪。

刘海波律师称，当事人可依据返还不当得利之规定，向对方提起民事诉讼。

如果有融资方面的任何疑问，欢迎大家随时提问，请戳>>>我要提问，有专业的信贷经理随时为您解答！

如果你有贷款需求，[点击查看产品详情](#)，或[点击文章右侧一键委托模块](#)，有专业融资顾问为您解答！